PREGAO ELETRONICO N.°028/2013 — ESCLARECIMENTO |

O BANPARA S/A leva ao conhecimento de todos os interessados, os seguintes
esclarecimentos, relativo a licitacdo em epigrafe:

Questionamento 01
Qual a convencgéo coletiva que devemos adotar na presente licitagdo?
Resposta 01

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSP RODOV DAS EMP DO
COMIND CIV LOC DE VEIC PREST SERV MUN DE BELEM, CNPJ n.
02.438.619/0001-08.

Questionamento 02

Qual o valor unitério do vale transporte em Belém?

Resposta 02

Hoje é de R$-2,20

Questionamento 03

As diarias deverdo ser acrescentadas nas planilhas como valor de lance?
Resposta 03

Sim

Questionamento 04

Devemos indicar preposto? se sim, podemos indicar um dos funcionarios do
contrato?

Resposta 04

Sim

Questionamento 05

Se trata de um servi¢co novo ou ja vem sendo executado?
Resposta 05

O Servico e continuo e j4 vem sendo executado.
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Pregoeiro



